
 

 

 
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

14.05.2013 № 208 

 

 

Про підсумки роботи житлово-

комунального господарства області в 

осінньо-зимовий період 2012/13 року 

та завдання з підготовки до роботи в 

опалювальному сезоні 2013/14 року 

 

Моніторинг проходження опалювального сезону 2012/13 року показав 

стабільну роботу систем тепло-, водопостачання, водовідведення і житлового 

господарства.  

Станом на 01.09.2012 на 100% були підготовлені до функціонування в 

осінньо-зимовий період шкільні та дошкільні заклади, заклади охорони здоров’я 

та соціальної сфери, а на 01.10.2012 – житловий фонд, що дозволило розпочати 

опалювальний сезон 11.10.2012 у відповідності з розпорядженням голови 

облдержадміністрації від 08.10.2012 № 459 „Про стан підготовки житлово-

комунального господарства та бюджетних установ області до опалювального 

сезону 2012/13 року ”. 

З метою оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій в 

Департаменті житлово-комунального господарства облдержадміністрації 
функціонує цілодобово діюча оперативно-чергова служба. 

За період проходження опалювального сезону не було випадків зупинок 

подачі тепла споживачам на тривалий час. Збої опалення внаслідок порушень 

роботи внутрішньо-домових систем чи локальних аварій ліквідовувались 

оперативно. 

Для усунення аварійних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення у 

житлово-комунальному господарстві області в цілодобовому режимі працювало              

168 бригад (85 одиниць техніки) з них: на системах теплопостачання – 36 бригад 

(35 одиниць техніки), водопостачання та водовідведення – 63 бригади                

(30 одиниць техніки), внутрішньобудинкові системи – 69 бригад (20 одиниць 

техніки).  

Для забезпечення безперебійного руху транспорту по вуличних мережах 

населених пунктів у зимовий період 2012/13року в середньому за добу 

використовувалося комунальними службами 248 одиниці спеціалізованої 
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снігоприбиральної техніки та близько 568 робітників комунальних служб, в        

тому числі робітників приватних сільськогосподарських структур. 

Разом з тим необхідно відзначити незадовільну роботу щодо створення 

диспетчерських служб в Глобинському, Зіньківському, Новосанжарському 

Оржицькому та Чорнухинському районах, які під час опалювального сезону не 

забезпечили їх стабільну роботу в нічний час, що не давало змоги вчасно 

отримувати необхідну інформацію. 

Станом на 16.04.2013 рівень розрахунків теплопостачальних підприємств за 

спожитий природний газ в опалювальний період 2012/13 року становить 71%, 

заборгованість – 283,2 млн.грн., зокрема перед НАК „Нафтогаз України” –       

240,7 млн.грн., регіональними  газопостачальними компаніями – 42,5 млн.грн. 

 Заборгованість за природний газ спожитий в 2012 році становить          

116,2 млн.грн., відсоток оплати 82,1%, в 2013 році – 179,4 млн.грн. (рівень 

розрахунків – 63%). Середній рівень розрахунків теплопостачальних підприємств 

України за природний газ спожитий в 2013 році – 44% (за даними Мінрегіону).  

Підприємства комунальної теплоенергетики мають наступні джерела для 

погашення кредиторської заборгованості за спожитий природний газ в сумі   
588,9 млн.грн., а саме: за даними підприємств комунальної теплоенергетики 

Полтавської області необхідний обсяг фінансування на                                       

погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, що 

вироблялася, транспортувалася та постачалася населенню становить                       

192,6 млн.грн., в тому числі за 2012 рік –  89,6 млн.грн, за І квартал 2013 року – 

103,0 млн.грн.; касовий розрив, що виник від надання послуг населенню за                  

єдиним тарифом протягом календарного року – 79,6 млн.грн.; заборгованість 

споживачів, з урахуванням боргів минулих років, за отримані послуги 

теплопостачання становить   316,7 млн.грн., що на 22% більше, ніж на початок 

2013 року. 

За опалювальний період 2012/13 року підприємствами спрямовано на 

оплату спожитого природного газу 259,7 млн.грн., що становить 58% від 

загального обсягу отриманої виручки на розрахункові рахунки підприємств, що 

відповідає відсотку складової природного газу в структурі собівартості послуг з 
теплопостачання (55-60%). 

Підприємства водопровідно-каналізаційного господарства області 
забезпечили розрахунки за спожиту електроенергію в 2012 році на рівні 48,5%, в 

2013 році – 53,7 %, загальна заборгованість становить 117,2 млн.грн. Більша 

частина заборгованості належить підприємствам, яким тарифи на послуги з 
водопостачання та водовідведення встановлюються НКРКП України, а саме КП 

ПОР „Полтававодоканал” – 90,5 млн.грн. та КП „Кременчукводоканал” –         

23,6 млн.грн. 

Обсяг заборгованості з різниці в тарифах на послуги водопостачання                    

та водовідведення, узгоджений територіальною комісією, становить                          

280,1 млн.грн.  

Підприємства водопровідно-каналізаційного господарства в 2012 році не 

мали можливості оформити договори взаєморозрахунків з погашення 

заборгованості з різниці в тарифах на послуги з водопостачання та 
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водовідведення, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  

від 11 червня 2012 р. № 517 „Про затвердження Порядку та умов надання у   

2012 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення 

заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з 
централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, 

транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з 
невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з         
централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування” в зв’язку з тим, що електропостачальна компанія ПАТ 

„Полтаваобленерго” не мала заборгованості перед ДП „Енергоринок”. 

Заборгованість споживачів, з урахуванням боргів минулих років, за 

отримані послуги водопостачання та водовідведення становить 50 млн.грн., що 

на 5,8% більше, ніж на початок 2013 року.  

З метою припинення безкоштовного отримання комунальних послуг 
підприємствами житлово-комунального господарства області проводиться 

позовно-претензійна робота, що забезпечує, протягом тривалого часу, рівень 

розрахунків споживачів за послуги з централізованого теплопостачання, 

водопостачання та водовідведення на рівні 95-98%.  

Відповідно до статей 20, 39 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, Закону України „Про теплопостачання”, Закону України „Про 

житлово-комунальні послуги”, на виконання рекомендацій розширеного 

засідання колегії облдержадміністрації від 25.04.2013 та з метою своєчасної і 
якісної підготовки житлово-комунального господарства усіх форм власності 
області до роботи в осінньо-зимовий період 2013/14 року: 

1. Затвердити план комплексних заходів з підготовки житлово-

комунального господарства області до роботи в осінньо-зимовий період                

2013/14 року та сталого проходження опалювального сезону (далі – План 

комплексних заходів) (додається). 

2. Утворити обласну координаційну раду з контролю за виконанням 

заходів із підготовки народного господарства області до роботи в осінньо-

зимовий період 2013/14 року (додається). 

3. Затвердити Положення про обласну координаційну раду з контролю           

за виконанням заходів з підготовки народного господарства області до роботи в 

осінньо-зимовий період 2013/14 року (додаються). 

4. Доручити райдержадміністраціям та рекомендувати міськвиконкомам 

забезпечити виконання Плану комплексних заходів. 

5. Департаменту житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації (Тонков О.М.), Департаменту агропромислового розвитку 

облдержадміністрації (Фролов С. О.), Департаменту праці та соціального          

захисту населення облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.), Департаменту 

промисловості       та       розвитку       інфраструктури         облдержадміністрації 
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(Овчаренко Р.Л.), Департаменту освіти і науки облдержадміністрації 
(Мирошниченко В.І.), Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації 
(Лисак В.П.), управлінню культури облдержадміністрації (Фасій Г.І), 
райдержадміністраціям та рекомендувати міськвиконкомам: 

         забезпечити підготовку підприємств, установ і організацій, що належать до 

сфери їх управління, до роботи в осінньо-зимовий період 2013/14 року в        

термін: до 01.09.2013 року заклади освіти, заклади охорони здоров`я та 

соціальної сфери; до 01.10.2013 року житловий фонд та інше; 

сприяти укладанню договорів теплопостачальних та газопостачальних 

підприємств з бюджетними установами та організаціями на споживання 

природного газу і теплової енергії у межах коштів, передбачених на їх оплату в 

кошторисах, на утримання цих установ і організацій до 01.10.2013 року; 

розробити, в разі необхідності, графіки переведення підприємств, що 

споживають природний газ, на роботу з використанням резервного виду палива        

у період різкого зниження температури повітря в осінньо-зимовий період для 

запобігання виникненню аварійних ситуацій та з метою вивільнення природного 

газу для потреб населення і комунально-побутових підприємств до         

01.10.2013 року; 

розробити та впровадити заходи з енергозбереження в установах, 

організаціях соціальної сфери та житлово-комунальних підприємствах до 

01.10.2013 року.  

Відповідальним виконавцям інформувати Департамент житлово-

комунального господарства облдержадміністрації (Тонков О.М.) про поточний 

стан підготовки на 1 та 15 число кожного місяця, починаючи з 15 травня        

2013 року, для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації  
до 5 та  20 числа щомісячно. 

6. Департаменту житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації (Тонков О.М.) організувати на території області роботу 

щодо вжиття дієвих заходів з енергозбереження для значного зменшення 

використання газу та можливого заміщення на альтернативні види палива до 

початку опалювального сезону 2013/14року. 

7. Лохвицькій райдержадміністрації забезпечити виведення з експлуатації 
однієї котельні в м. Лохвиця та однієї котельні в м. Червонозаводське з 
переведенням житлового фонду та об'єктів соціальної сфери на індивідуальне 

опалення до початку опалювального сезону 2013/14року. 

8. Райдержадміністраціям та рекомендувати міськвиконкомам вжити 

дієвих заходів щодо підготовки дорожньо-вуличної мережі та систем зливової 
каналізації до експлуатації в осінньо-зимовий період до 1 вересня 2013 року. 

9. Відповідальним виконавцям Плану заходів інформувати Департамент 

житлово-комунального господарства облдержадміністрації (Тонков О.М.) про 

поточний стан підготовки на 1 та 15 число кожного місяця, починаючи з           
15 травня 2013 року, для подальшого узагальнення та інформування 

облдержадміністрації  до 5 та  20 числа щомісячно. 
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10. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 17.05.2012 № 209 „Про підсумки роботи житлово-

комунального господарства області в осінньо-зимовий період 2011/12 року та 

завдання з підготовки до роботи в опалювальному сезоні 2012-13 року” та від 

08.10.2012 № 459 „Про стан підготовки житлово-комунального господарства та 

бюджетних установ області до опалювального сезону 2012/13 року”. 

11. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Животенка В.Ф. та заступників голови 

облдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень. 

 

 

Голова 

обласної державної 
адміністрації О.УДОВІЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Розпорядження голови  

Полтавської облдержадміністрації 
              14.05.2013 № 208 
 

План комплексних заходів 

з підготовки житлово-комунального господарства області до роботи в осінньо-зимовий період 2013/14 року та сталого 

проходження опалювального сезону 
 

№ 

п/п 
Захід Відповідальні виконавці 

Термін 

виконання 

1 2 3 4 

1 

Провести першочергові наради господарських активів міст обласного значення з 
підведення підсумків опалювального сезону, аналізу виявлених недоліків та завдання 

по підготовці до нового опалювального сезону 

райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

16 травня 2013р. 

2 

На підставі аналізу функціонування об’єктів житлово-комунального господарства усіх 

форм власності в опалювальному сезоні 2012/13 року розробити заходи з підготовки 

зазначених об’єктів до роботи взимку 2013/14 року ( з урахуванням вимог Кабінету 

Міністрів України та чинного законодавства щодо впровадження енергозберігаючих 

технологій, обладнання, матеріалів) та запобіганню виникнення аварій на цих об’єктах 

(з забезпеченням погашення заборгованості підприємствами комунальної 
теплоенергетики за спожитий газ). 

райдержадміністрації, 
міськвиконкоми, 

підприємства ЖКГ 

16 травня 2013р. 

3 

Створити оперативні групи та забезпечити контроль за реалізацією заходів з 
підготовки об’єктів життєзабезпечення населених пунктів до роботи в опалювальному 

сезоні 2013/14 року 

райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

16 травня 2013р. 

4 
Забезпечити виконання робіт з перевірки димовентиляційних каналів та автоматичної 
систем примусового димовидалення об’єктів соціальної сфери  

райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 

01 вересня 2013р. 

5 

Забезпечити виконання робіт з перевірки димовентиляційних каналів та автоматичної 
систем примусового димовидалення об’єктів житлового фонду 

 

 

райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

01 жовтня 2013р. 



 2 

1 2 3 4 

6 

Забезпечити підготовку теплопостачальних підприємств, установ і організацій до 

роботи в осінньо-зимовий період 2013/14 року  

Структурні підрозділи 

облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 

01 жовтня 2013р. 

7 

Забезпечити виконання робіт з підготовки житлового фонду з видачею паспортів 

готовності  
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 

01 жовтня 2013р. 

8 

Забезпечити встановлення 100% засобами технологічного обліку води райдержадміністрації,  
міськвиконкоми, 

підприємства ВКГ 

 

01 жовтня 2013р. 

9 

Рекомендувати органам місцевого самоврядування розробити плани поетапного 

приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до економічно обґрунтованого 

рівня з урахуванням динаміки доходів населення або відповідно до Закону України 

„Про житлово-комунальні послуги” передбачити у місцевих бюджетах кошти на 

погашення різниці в тарифах. відповідно до статей 14, 30, 31 Закону України „Про 

житлово-комунальні послуги” та статті 30 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні” 

райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

01 серпня 2013р. 

10 

Рекомендувати органам місцевого самоврядування не допускати безпідставне 

підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги 

райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 

 

на 15 число 

кожного місяця 

11 

Забезпечити контроль за дотриманням вимог чинного законодавства щодо надання 

населенню якісних послуг з водо-, теплопостачання та водовідведення, консультацій і 
роз’яснень із зазначених питань. 

райдержадміністрації, 
міськвиконкоми, 

підприємства ЖКГ 

 

на 15 число 

кожного місяця 

12 

Провести аналіз рівнів заборгованостей та стану розрахунків за житлово-комунальні 
послуги споживачами усіх рівнів, в тому числі установ і організацій, що фінансуються 

з місцевих бюджетів, розробити та забезпечити виконання заходів з погашення даної 
заборгованості. Посилити позовно-претензійну роботи щодо стягнення дебіторської 
заборгованості за надані житлово-комунальні послуги, зокрема населенням  та іншими 

споживачами. 

Структурні підрозділи 

облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми, 

підприємства ЖКГ 

на 15 число 

кожного місяця 
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13 

Визначити підприємства, на яких постійно зростає заборгованість і не проводяться 

поточні розрахунки за спожитий природний газ, електричну та теплову енергії, та 

вжити заходів щодо погашення ними заборгованості із розробленням відповідних 

графіків. 

Структурні підрозділи 

облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

на 15 число 

кожного місяця 

14 

Запровадити моніторинг розподілу виручки теплопостачальних підприємств, 

забезпечити рівень розрахунків за спожитий природний газ не нижче 50-60% 

отриманих доходів за надан6і послуги з теплопостачання 

райдержадміністрації, 
міськвиконкоми, 

підприємства ЖКГ 

на 15 число 

кожного місяця 

 

 

Заступник голови – керівник апарату  

облдержадміністрації  В.О. Пархоменко



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови 

                                                                                      Полтавської облдержадміністрації 
14.05.2013 № 208 

Склад 

обласної координаційної ради з контролю за виконанням заходів з підготовки 

народного господарства області до роботи в осінньо-зимовий період 

2013/14 року 

 

Животенко                      

Віктор Федорович 

перший заступник голови облдержадміністрації,                                          
голова координаційної ради 

 

Тонков                                  -    

Олександр Миколайович          

директор Департаменту житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації, заступник 

голови координаційної ради 

 

Рева                                        -   

Едуард Васильович                       

 

начальник відділу з питань житлової політики та 

реформування галузі Департаменту житлово-

комунального господарства облдержадміністрації, 
секретар координаційної  ради  

 

 Члени координаційної ради: 

Борков                                    -  

Дмитро Геннадійович            

начальник відділу цивільного захисту населення і 
територій  управління з питань надзвичайних 

ситуацій та у справах захисту населення від 

наслідків Чорнобильської катастрофи 

облдержадміністрації 
 

Вождаєнко - 

Валентина Володимирівна 

заступник начальника управління культури 

облдержадміністрації 
 

Гринчак                                  - 

Ростислав Іванович 

                 

голова правління, ВАТ  ,,Полтавагаз” (за згодою) 

Злобін                                    - 

Юрій В’ячеславович                

перший заступник директора Департаменту –

начальник управління інженерних мереж, захисту 

територій та технічної політики в ЖКГ 

Департаменту житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації 
 

Кравець                                  - 

Валентина Андріївна                

 заступник директора Департаменту – начальник 

управління фінансів Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
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Кретович                                - 

Олег Іванович              

генеральний директор комунального                 

підприємства Полтавської обласної ради 

,,Полтававодоканал" (за згодою) 

 

Лисак                                      - 

Віктор Петрович              

директор Департаменту охорони здоров'я 

облдержадміністрації 
 

Медведовський                     -                  

Валерій Володимирович 

 

заступник Кременчуцького міського голови (за 

згодою) 

Мирошниченко                     -                  

Володимир Іванович 

директор Департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації 
 

Овчаренко                             - 

Руслан Леонідович 

 

директор Департаменту промисловості та розвитку 

інфраструктури облдержадміністрації 

Сінельник                             - 

Сергій Володимирович 

 

начальник управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету Полтавської 
міської ради (за згодою) 

 

Стеценко                               - 

В’ячеслав Васильович 

перший заступник Полтавського міського голови 

(за згодою) 

 

Фролов                                  -

Сергій Олександрович 

директор Департаменту агропромислового розвитку 

облдержадміністрації 
 

Чернявський                          -  

Володимир Олександрович             

генеральний директор обласного комунального 

виробничого підприємства теплового господарства 

„Полтаватеплоенерго” (за згодою) 

 

Ткаченко                               - 

Олена Анатоліївна 

 

начальник Інспекції ДАБК в Полтавський області 
(за згодою) 

  
  

 

 

 

 

Заступник голови – керівник 

апарату облдержадміністрації                                                     В.О. Пархоменко 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Розпорядження голови 

Полтавської облдержадміністрації 
                                                                             14.05.2013 № 208 

 

 

 

 

П О Л О Ж Е Н Н Я 

про обласну координаційну раду з контролю за виконанням заходів з 
підготовки народного господарства області до роботи в осінньо-зимовий 

період 2013/14 року 

 

1. Обласна координаційна рада з контролю за виконанням заходів з 
підготовки народного господарства області до роботи в осінньо-зимовий період 

(далі – Рада) є дорадчо-консультативним органом при обласній державній 

адміністрації. 
2. Рада у своїй діяльності керується Конституцією і Законами України, 

актами Президента України, Кабінету Міністрів України та центральних 

органів виконавчої влади, розпорядженнями голови облдержадміністрації, а 

також Положенням про обласну координаційну раду з контролю за виконанням 

заходів з підготовки народного господарства області до роботи в осінньо-

зимовий період (далі – Положення). 

3. Основними завданнями Ради є: 

узгодження напрямів і пріоритетів розвитку народного господарства 

області для забезпечення його стабільної роботи в осінньо-зимовий період; 

підготовка пропозицій щодо визначення джерел фінансування заходів, 

пов’язаних із підготовкою народного господарства області до роботи в осінньо-

зимовий період; 

розгляд та підготовка пропозицій щодо планів і завдань окремих галузей 

народного господарства з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період. 

4. Рада має право: 

координувати діяльність обласних підприємств, місцевих органів 

виконавчої влади, пов’язану з реалізацією завдань Ради; 

залучати до роботи Ради фахівців та науковців, одержувати в 

установленому порядку від обласних управлінь, місцевих органів виконавчої 
влади та житлово-комунальних підприємств інформацію, необхідну для 

виконання покладених на неї завдань; 

подавати облдержадміністрації пропозиції з питань, що належать до її 
компетенції, а також вносити проекти відповідних рішень; 

здійснювати в межах своєї компетенції інші функції, пов’язані з 
виконанням покладених на неї завдань. 

5. Голова Ради здійснює керівництво роботою Ради, а в разі його 

відсутності – за його дорученням заступник голови Ради. 
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6. Формою роботи Ради є засідання, які скликаються в разі потреби, але 

не рідше одного разу на місяць у період підготовки народного господарства до 

роботи в осінньо-зимовий період. 

7. Засідання є правочинним, якщо на ньому присутні не менш як дві 
третини членів Ради. 

8. Рішення Ради оформляються протоколами, які підписує голова Ради, а 

у разі його відсутності – заступник голови Ради. 

Рішення Ради приймаються простою більшістю голосів. 

9. Організаційно-технічне забезпечення роботи Ради здійснює 
Департамент  житлово-комунального господарства облдержадміністрації. 

 

 

 

 

Заступник голови – керівник 

апарату облдержадміністрації                                                     В.О. Пархоменко 


